
 

 

 

 

 

 

 

Ata de N°13 da sessão ordinária do dia 12 de junho de dois mil e 

vinte e quatro.   

 Aos doze dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às 

19:00 horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal, sob 

a presidência do Presidente Haroldo Celso Maciel Junior, que 

após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número 

regimental declarou aberta a presente sessão. Em seguida 

autorizou a leitura da ata da sessão anterior de forma eletrônica 

com supervisão por parte do vice presidente da casa vereador 

Alex Martins, que após lida foi colocada a votação e aprovada por 

unanimidade. Adiante realizou a leitura das matérias adentradas 

na sessão. Pelo vereador Francisco Jonas foi apresentado moção 

de aplausos nº01/2024, que propõe a mesa diretora e aos demais 

vereadores da câmara municipal de São Benedito-CE, que está 

moção de aplausos seja encaminhada ao estudante Matheus 

Rodrigues Ribeiro Melo, considerando que o aluno do 9º ano, do 

centro Comunitário de Aprendizagem Rural no Angelim do 

Distrito do Inhuçu, obteve uma medalha de ouro, no nível II, uma 

premiação notável na 18º edição da Olimpíada Brasileira de 

matemática das Escolas Públicas (OBMEP) e que, este feito é 

consecutivo, pois em 2023 também conquistou a medalha de ouro 

na mesma categoria, o presidente parabenizou ao aluno por esta 

premiação. Pelo vereador Raimundo Rejane foi apresentado 

requerimento nº 05/2024 solicitando que seja feito a recuperação 

da cerca construída pela prefeitura, no trecho que vai da 

comunidade de Carnaubal dos Medeiros, Barreiro e Algodões, 

separando assim as áreas de plantação e criação de animais.  Pela 

vereadora Andreia Melo foi apresentado requerimento nº24/2024 

solicitando que seja feito o piçarramento, alargamento e roçagem 

das estradas dos Sítios São Vicente e Santa Tereza do Top; 

requerimento nº25/2024 solicitando que seja feito o calçamento  

 



 

 

 

 

 

 

ou asfalto da rua Carlos Soares Silva, Bairro Recanto e 

requerimento nº26/2024 solicitando que seja feito o piçarramento  

da estrada do sítio Baixa Grande que dá acesso ao campo de 

futebol, seguindo até a casa da senhora Lena, continuando até a 

casa do Senhor Zé Candia, residente do Sítio Abrigo. Pelo o 

Poder Executivo foi apresentado projeto de lei nº28/2024 que 

dispõe sobre a Implantação do programa Municipal de 

Mecanização Agrícola do município de São Benedito(PMMA).  

Logo após realizou a votação das matérias que após lida foram 

colocadas a discussão e votação: moção de pesar coletiva 

nº01/2024 aprovada por unanimidade, requerimento nº04/2024 de 

autoria da vereadora Dávila Pontes, em discussão o vereador 

Alexandre registrou que este pedido já teria sido apresentado pelo 

mesmo, além disso colocou ainda uma parte de sua emenda 

impositiva para que pudesse ser feito este calçamento. O 

presidente acrescentou que iria relevar este requerimento já que o 

mesmo estaria em pauta e a obra já teria sido iniciada, com isso o 

requerimento foi colocado em votação sendo aprovado 

unanimidade.  Em seguida colocou em votação requerimento 

nº04/2024 de autoria do vereador Alex Martins, sendo aprovado 

por unanimidade. Não havendo mais nenhuma matéria a tratar e 

nenhum orador escrito o Sr. Presidente pediu a todos que 

ficassem de pé convocando todos os Edis para a próxima sessão 

ordinária a ser realizada no dia 19 de junho de 2024 e invocando a 

proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão.  

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 12 de junho 

de 2024. 

 

 

 


